BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12659期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2024年6月14日 星期五

农历甲辰年五月初九

中国宝武使命:

共建产业生态圈 共创绿色新未来

胡望明与山西省长金湘军会谈交流



本报讯(中国宝武报记者张 荐)6月11日上午,宝武党委书记、董事长胡望明在太原与山西省委副书记、省长金湘军会谈交流。双方就进一步深化战略合作,推动宝武在晋企业发展等话题进行了交流。宝武总经理、党委副书记侯安贵,山西省副省长赵红严会加合谈

宝武在山西有诸多全资 和控股法人单位,涉及钢铁、 新材料、绿色资源、智慧服务 等多个业务板块。太钢是宝武在山西的最大企业,是宝武不锈钢产业一体化、全球化运营的平台公司。目前太钢已经具备 2000 万吨粗钢产能,其中不锈钢产能 1000 万吨,形成了太原总部,天津、山东、宁波、福建四个基地的"一总部,多基地"产业布局和"总部精品研发+基地优势品种生产"的制造模式。同时,宝琐目也在有序推进中。

胡望明感谢山西省委、省政府对宝武的关心和支持,并简要介绍了宝武生产经营、太钢改革发展以及部分在晋项目推进情况。他说,在当前钢铁行业极为严峻的市场形势下,宝武逆势增长,一季度实现开门红,经营业绩行业领先。这离不开宝武在联合重组之后大力推进的专业化整合,通过"一企一业""一业一企",极大地提高了专业化能力,提升了协同效益。(下转第二版)



6月12日,中北高新区考察团到太钢调研。 **张可树** 摄

本报讯(记者 孙 敬)6月12日,中北高新区党工委副书记、管委会主任杜小灵以及管委会相关人员,会同山西省援疆前方指挥部、特变电工股份有限公司相关领导到太钢调研高端取向硅钢生产线。 (下转第二版)

新闻链接

特变电工是国家 级高新技术企业集团 和大型能源装备制造 企业集团,致力为全 高

新

X

察

才

到

太

钢

调

研

球能源事业提供绿色清洁解决方案,培育了以优势清洁能源资源为基础,输变电高端装备智造、硅基新能源、铝基新材料"一高两新"三大国家战略性循环经济产业链。变压器产量稳居行业前列,硅基、铝基新材料进入行业供应链第一梯队,光伏EPC装机总量位于行业前列。

安全为天 责任如山



本报讯(通讯员 王新平)今年6月是第23个全国"安全生产月",主题是"人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道"。连日来,宝钢德盛聚焦活动主题,以一系列精彩纷呈的宣传活动开展"安全生产月",增强广大职工的安全意识和避险逃生能力。 (下转第二版)



近日,太钢不锈钢管公司党委组织党员赴槐园社区党委开展"不忘来时路、奋进正当时"党建共建活动,充分融合双方党组织的自身优势,交流党建工作经验,共享党建工作信息,对加强基层组织建设、提高党建工作水平起到促进作用。

太钢不锈钢管公司党群工作部 提供